

能露营烧烤还有玫瑰花酒 不去远方也可以玩得很嗨



营地烧烤

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 黄万勇

4月26日傍晚,走进水岸玫瑰小镇内,500亩土地上13.5万株玫瑰郁郁葱葱,静静等待客人前来,一场农家乐露营地开营仪式正准备开启。在万株玫瑰园中央是水岸玫瑰小镇露营地,在浓绿的草坪上,木质的餐桌、淡黄色的桌布、浅绿色的座椅错落分布,加上白色的帐篷、幽雅的栈亭,在萨克斯乐手欢快的音乐中,这一切是那么的欢快与温馨。

“今天来的朋友比较多,我们提前准备着,要不然等大家都来了不够吃。”在营地一侧的露天厨房上,市民田女士、赵先生两人合作,一切肉一人串肉串,忙得不亦乐乎。随着来的人越来越多,陆续有人加入到串肉串的工作中,不一会儿,盘子里的肉串堆成了小山。旁边的两口木柴铁锅也开始添火,处理好的笨鸡和鲤鱼装了满满两大盆,等待着食客们一展手艺。炆锅、倒肉、翻炒、加水,一系列热火朝天的动作后盖上锅盖,小火慢炖,浓郁的香味飘满整个营地。此时,夜幕降临,树上的彩灯亮了起来,七八台炉子被搬了出来,开始了当晚的重头戏——烧烤。

“我下午刚刚从福建福鼎市赶回来,听说这里有露营就直接从火车站来这了,看遍了南方的万亩茶园,再体验北方的田园农家乐,十分惬意。”家住潍城区的苗先生一边生火一边说,这是他第一次参与露营活动,远离城市喧嚣,享受一夜安逸。

作为电影制片人、出品人,中浩影视文化传媒有限公司的相关负责人徐伟浩也带着他的团队在现场记录这一美好时刻。徐伟浩是潍坊人,长期在外工作,此次前来除了好好享受大自然,还要宣传潍坊的美丽风景。他已在水岸玫瑰小镇住了十余天,拍摄了许多片段和小记录片,每个视频播放量都在10万左右。

“潍坊有丰富的素材,只是外地的朋友很难发现

它们。”徐伟浩表示,后续他们会邀请公司的签约艺人来喜、潘元甲等来到潍坊,拍摄更多优秀作品,让更多人认识潍坊,了解潍坊。

静候盛宴,不少人也不愿意浪费这闲暇时光,沏上一壶玫瑰花茶,品尝着玫瑰花烧饼,没开车的还打上一壶玫瑰花酒,边吃边饮。

“今天不仅能采摘薄荷炒菜,还能品尝玫瑰产品,太有福气了。”“第一次吃到这玫瑰花产品,真是花香浓郁,唇齿留香。”众人纷纷被玫瑰花衍生品所吸引。

据了解,这些玫瑰产品均是以水岸玫瑰小镇的玫瑰花为原材料加工生产的,并由他们自己的公司——山东晒乐美农业科技有限公司研发生产。为促消费、拼经济,助力乡村振兴,4月22日,潍坊日报社融生活“一县一品”进社区战略合作启动首家融生活供销便民店。在启动仪式上,潍坊日报社与山东晒乐美农业科技有限公司签署了战略合作协议,公司生产的玫瑰花烧饼、玫瑰花酒、玫瑰花茶均在店里有售。“除此之外,我们还有玫瑰花酱、玫瑰花黑糖等产品。”山东晒乐美农业科技有限公司相关负责人表示,如果市民有购买需要,可以直接到潍坊日报社融生活超市或海峰·融生活供销便民店咨询购买。

“露营地将于‘五一’假期期间正式对外营业,市民可以来此唱歌、烧烤,参加篝火晚会。”水岸玫瑰小镇总经理薛丽梅表示,园区除了露营地,还有亲子团建、户外露营、观光采摘、展示展览等项目,同时还打造了专属孩子们的亲子农场,为游客提供耳目一新的户外生活体验。



营地一角



食客们举杯庆祝。

第二十一一次潍坊市生殖医学学术年会

暨优生遗传与男性生殖新进展学术研讨会成功召开

□潍坊日报社全媒体记者 王路欣

为提升我市生殖健康的服务能力和科技创新,促进我市乃至国内不孕不育、生殖遗传与生殖免疫基础研究及临床应用的发展,更好地助力“健康潍坊”“健康山东”建设,4月22日,第二十一一次潍坊市生殖医学学术年会暨优生遗传与男性生殖新进展学术研讨会在潍坊富华国际会议中心举行。记者了解到,本次大会由潍坊市医学会、潍坊医学院附属医院生殖医学中心主办,同时得到了山东省卫健委及潍坊市卫健委的大力支持。来自全省各地的生殖医学同仁469人参加了会议。

在开幕式上,潍坊医学院副院长、附属医院(临床医学院)党委书记王承高致欢迎辞,潍坊市卫生健康委员会党组书记、主任、市中医药管理局局长张晓乙,潍坊市医学会生殖医学专业委员会主任委员、潍坊医学院附属医院生殖医学中心主任任春娥教授分别讲话。大会由潍坊医学院附属医院生殖医学中心实验室负责人乔鹏云主任主持。

潍坊医学院副院长、附属医院(临床医学院)党委书记王承高在欢迎辞中向各位专家以及一直以来关心、支持潍坊医学院附属医院发展的各位同仁表示诚挚的感谢。他表示,当天的会议,院士领衔、专家云集、内容丰富,希望参会代表以此次会议为契机,与各位专家、同仁在生殖医学教学、科研等领域进行更广泛的交流与合作,携手推进生殖医学事业蓬勃发展,也衷心地希望各位专家和同仁能对医院的建设与发展提出宝贵建议,给予更多的指导和帮助。

潍坊市卫生健康委员会党组书记、主任、市中医药管理局局长张晓乙在讲话中表示,潍坊医学院附属医院生殖医学中心,是省内首批、我市首家开展“体外受精

-胚胎移植”及其相关技术的医疗机构,在任春娥教授的带领下,从2001年潍坊首例试管婴儿成功,到2022年PGD项目的运行,实现了人类辅助生殖技术项目的“全覆盖”,各项临床指标达到国际先进水平,为我市医疗专业技术创新发展起到了引领作用。每年的生殖医学学术年会也是我市规模最大、层次最高的医学学术会议之一。相信此次会议的举办,必将推动我市妇科及生殖医学诊疗规范化水平再上新台阶,更好地造福于广大患者,助力健康潍坊建设。

刚刚当选为新一届潍坊市医学会生殖医学专业委员会主任委员的任春娥教授回顾总结了上一届生殖医学专业委员会的工作,她说:“因为疫情的原因,我们专业委员会的换届改选一拖再拖,至今整整经历了十年的时间。十年来,我们不忘初心,踔厉奋发;十年来,我们开拓创新,实现多个方面的从无到有;十年来,我们砥砺前行,使我们潍坊的生殖医学专业技术水平、服务能力及管理水平达到国内先进水平;十年来,我们团结协作,共享发展成果,我们的优质医疗资源下沉到各个县市区医院,为百姓福祉共同努力!感谢大家的信任与支持,我又一次当选为潍坊新一届生殖医学专业委员会的主任委员,未来,我将与各位同道一起奋发图强,加强生殖健康的科普工作,努力提升我们的科研水平,进一步提高我们的专业技术水平与服务质量;培养更多更加优秀的生殖医学专业人才;戮力同心,为建设现代化、高品质、更美好的潍坊贡献我们的一份力量。”

开幕式结束后,国内众多生殖领域知名专家进行了精彩的学术报告。中国科学院院士、山东大学附属生殖医院首席专家陈子江院士讲解了《自身免疫与早发性卵巢功能不全》;中山大学孙逸仙纪念医院妇产科生殖专

科一级主任医师、二级教授、博士生导师杨冬梓教授讲解了《从生殖老化的卵泡发育内分泌学特点探讨优化助孕结局》;浙大医学院附属邵逸夫医院副院长兼生殖中心、妇产科学科带头人张松英教授讲解了《欲生育妇女子宫疾病的治疗和管理》;同济大学附属第一妇婴保健院生殖医学中心主任滕晓明教授讲解了《男性精液质量与流产率是与非》;河北医科大学第二医院生殖医学科主任郝桂敏教授讲解了《黄体支持的规范化应用》;山东大学附属生殖医院主任唐蓉教授讲解了《不孕症的规范化诊疗》;潍坊医学院附属医院生殖医学中心腔镜科医生傅瑞海进行了《单角子宫并宫颈机能不全病例分享》;潍坊医学院附属医院生殖医学中心宫腔镜科主任翟超讲解了《复杂宫腔粘连的冷刀分离》;潍坊医学院附属医院生殖医学中心主任杨婷婷博士讲解了《PCOS与代谢综合征的规范化诊疗》;潍坊医学院附属医院生殖医学中心副教授路超博士讲解了《少、弱、畸精子症及无精子症的规范化诊疗》;潍坊医学院附属医院生殖医学中心遗传咨询科负责人王桂玲副主任医师进行了《遗传咨询病例分享》;潍坊医学院附属医院生殖医学中心主任任春娥教授讲解了《不孕不育诊疗过程中常见问题答疑》。

在会议现场,与会人员纷纷表示,本次有幸聆听了众多生殖临床、生殖遗传、生殖免疫学领域的知名专家和学者,分别就不孕不育、出生缺陷的预防、生殖免疫前沿进展、临床决策与治疗等方面的精彩演讲,受益匪浅;会议展示了近年来生殖医学、优生遗传及男性生殖等领域临床实践所取得的新成果、新进展,并对相关疾病的治疗经验进行了分享和讨论,这是一次难得的学习交流的机会,必将对规范和提升不孕不育及优生遗传方面的诊疗水平起到积极作用。